
 

АНАЛІТИЧНА ЗАПИСКА 

про стан виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Волноваської міської територіальної громади на 2024 рік,  

за 9 місяців  2024 року 

 

Згідно Указу Президента України ―Про введення воєнного стану в 

Україні‖ від 24 лютого 2022 року № 64/2022 (зі змінами) на території України 

діє воєнний стан. 

Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України від 22.12.2022 року № 309 ―Про затвердження Переліку 

територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

російською федерацією‖ (зі змінами) Волноваська міська територіальна 

громада визначена тимчасово окупованою територією.   

 

Протягом 9 місяців 2024 року виконання завдань та заходів Програми 

економічного і соціального розвитку Волноваської міської територіальної 

громади на 2024 рік (далі – Програма), затвердженої розпорядженням керівника 

Волноваської міської військово-цивільної адміністрації від 02 січня 2024 року 

№ 1 (зі змінами), здійснювалось за 3 напрямками, які відповідають положенням 

Стратегії соціально-економічного розвитку Волноваської міської 

територіальної громади до 2027 року: Економічне зростання на принципах 

зрівноваженого розвитку; Сучасна інфраструктура для проживання в громаді; 

Громада доброго життя, що задовольняє освітні, медичні та культурні потреби 

мешканців. 

Програмою передбачено виконання 189 заходів  (загальною вартістю 

483619,9 тис. грн) та 12 інвестиційних/інфраструктурних проєктів (загальною 

сумою 186983,1 тис. грн), які спрямовані на забезпечення умов для сталого 

економічного і соціального розвитку громади.  

За січень - вересень 2024 року повністю або частково реалізовано 45 

заходів на суму  216444,0 тис. грн, що складає 44,8 % від загальної суми, 

інвестиційні/інфраструктурні проєкти з початку року не реалізовувались. 

Протягом 9 місяців 2024 року фінансування заходів Програми 

здійснювалось за рахунок коштів місцевого бюджету, виходячи з реальних 

можливостей та наявних ресурсів.  

 

Доходи. За 9 місяців 2024 року надходження доходів загального і 

спеціального фондів без урахування офіційних трансфертів складає від’ємне 

значення - 23 766,3 тис. грн. 

За 9 місяців 2024 року надходження доходів загального і спеціального 

фондів з урахуванням офіційних трансфертів складає   –   172 021,4 тис. грн. 

Доходи загального фонду бюджету громади без урахування офіційних 

трансфертів за 9 місяців 2024 року складають від’ємне значення - 23 978,1 тис. 

грн.  Зазначений факт (від’ємне значення) виконання дохідної частини бюджету 

громади за звітний період пояснюється погодженням електронних висновків на 



повернення податків і зборів, які були сплачені у 2022-2023 роках до бюджету 

громади платниками податків, у зв’язку з прийняттям на державному рівні 

законодавчих змін щодо запровадженням низки податкових пільг. 

Загальна сума погоджених електронних висновків за 9 місяців поточного 

року складає 40 891,5 тис.грн. Так, земельного податку з юридичних осіб 

повернуто платникам на суму 40 594,9 тис.грн. (99,3% від загальної суми 

повернутих платежів), податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 

ділянки, сплачений юридичними особами, які є власниками об`єктів житлової 

нерухомості на суму 0,1 тис.грн., податку на доходи фізичних осіб, що 

сплачується фізичними особами за результатами річного декларування на суму 

36,5 тис.грн. (0,1%), орендна плата з юридичних осіб на суму 22,6 тис.грн. 

(0,1%), єдиний податок з сільськогосподарських товаровиробників, у яких 

частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий 

(звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків` на суму 185,7 тис.грн. 

(0,5%), податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений 

юридичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової нерухомості  на 

суму 48,2 тис.грн.(0,1%), єдиний податок з фізичних осіб на суму 3,5 тис.грн.  

У той же час, надходження податку на доходи фізичних осіб, що 

сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді 

заробітної плати склали 13 284,9 тис.грн., податку на доходи фізичних осіб, що 

сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж 

заробітна плата 296,8 тис.грн., податок на доходи фізичних осіб, що 

сплачується фізичними особами за результатами річного декларування 3,1 

тис.грн., єдиного податку з фізичних осіб 2 692,4 тис.грн., орендної плати з 

юридичних осіб 320,9 тис.грн., інші податкові та неподаткові надходження 

177,4 тис.грн. 

 

Доходи загального фонду бюджету громади 

 (без урахування офіційних трансфертів), тис. грн  
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Надходження з податку на доходи фізичних осіб склали 13 584,8 тис.грн., 

або 63,2 % до показника Програми  на 2024 рік, з податку на майно –40 140,7 

тис.грн. (від’ємне значення), по єдиному податку 2 545,2 тис.грн. або 66,1 % до 

показника Програми на 2024 рік. 

Доходи спеціального фонду склали 211,8 тис. грн., з них екологічний 

податок – 0,1 тис.грн.,  надходження благодійних внесків, грантів і дарунків – 

211,7 тис.грн. Зазначені показники надходжень при складанні Програми не 

планувалися 

Протягом 9 місяців 2024 року з державного бюджету до бюджету 

Волноваської міської територіальної громади надійшло трансфертів у сумі 

195 787,7 тис. грн, або 112,3 % виконання до Програми, у тому числі базової 

дотації – 114 174,9 тис. грн, або 75 % Програми, освітньої субвенції – 20 848,1 

тис.грн. або 94,5 % виконання до Програми, додаткової дотації на здійснення 

повноважень органами місцевого самоврядування, що зазнали негативного 

впливу у зв`язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації – 

60 194,6 тис.грн., обсяг якої при складанні Програми був не визначений. 

 

Доходи загального фонду бюджету громади 

 (з урахування офіційних трансфертів), тис. грн  
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загальному фонду у сумі 199 593,2 тис.грн. 
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За 9 місяців 2024 року видатки загального фонду склали 230 820,8 тис. 

грн, що становить 115,6  % до Програми. 

Питома вага у видатках загального фонду на утримання установ 

соціально-культурної сфери (освіта, охорона здоров’я, соціальний захист, 

культура, фізична культура і спорт) складає – 11,2 % або 25 954,4тис. грн., що 

складає 44,9 % до Програми.  

 Видатки по галузі «Державне управління» склали  13 013,9 тис. грн, що 

становить 37,9 % виконання до Програми.  

Видатки по галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» склали 

2 935,9 тис.грн, що становить 101,9 %  виконання до Програми. По галузі 

реалізовуються. 

За звітний період виплата заробітної плати працівникам бюджетної сфери 

проводилась своєчасно, у встановлені законодавством терміни. 

За 9 місяців 2024 року обсяг перерахованих трансфертів до інших 

місцевих бюджетів складає 191 852,5 тис.грн, або в 600 разів більше до 

показника Програми, у т.ч. субвенція районному бюджету Волноваського 

району – 1 100,0 тис.грн, дотація обласному бюджету Донецької області – 

190 052,5 тис.грн, субвенція державному бюджету – 700,0 тис.грн. 

Найбільшу питому вагу у видатках загального фонду за економічною 

структурою займають поточні трансферти – 83,4 % або 192 535,2 тис.грн та 

видатки на заробітну плату з нарахуваннями – 15,1 % або 34 916,7 тис.грн. 

За 9 місяців 2024 року видатки спеціального фонду склали 5 201,7 тис. 

грн., у тому числі за рахунок благодійних внесків, грантів і дарунків по галузі 

«Освіта» – 211,7 тис.грн, інших коштів спеціального фонду (бюджет розвитку) 

– 4 990,0 тис.грн ( у т.ч. субвенція державному бюджету – 4 000,0 тис.грн). 

 

Структура видатків загального фонду за програмною класифікацією  

за 9 місяців 2024 року, тис.грн. 
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Структура видатків спеціального фонду за програмною класифікацією  

за 9 місяців 2024 року, тис.грн.
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за 9 місяців 2024 року, тис.грн. 
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По розділу 2.2.7. «Розвиток підприємницького середовища» 

виконується захід «Забезпечення ефективного функціонування ЦНАП 

Волноваської міської ВЦА», за звітний період витрачено 37,2 тис.грн.  

Відповідно до розпорядження керівника Волноваської міської військово-

цивільної адміністрації від 07 березня 2022 року № 135 «Про організацію 

роботи в умовах воєнного стану» ЦНАП  Волноваської міської ВЦА працює у 

дистанційному режимі. 

Враховуючи наведене, можливості ЦНАП Волноваської міської ВЦА 

надавати адміністративні послуги згідно затвердженого переліку - немає. Крім 

того роботу до деяких державних реєстрів ЦНАП Волноваської міської ВЦА 

було призупинено з міркувань безпеки, доступ до яких не відновлено і досі. 

Цей захід унеможливлює надання більшості адміністративних послуг 

затверджених переліком. 

Беручи до уваги, що більшість працівників ЦНАП Волноваської міської 

ВЦА знаходяться в різних адміністративно-територіальних одиницях, прийнято 

рішення про затвердження порядку дій з комунікації з працівниками при 

виконання своїх посадових обов язків. 

ЦНАП Волноваської міської ВЦА станом на 01.10.2024 року має доступ 

до реєстру територіальної громади, який формується та ведеться засобами 

відомчої інформаційної системи ДМС із доступом через офіційний веб-сайт 

ДМС. До Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації проти України та до Державного реєстру речових прав 

на нерухоме майно у режимі перегляду інформації про нерухомість. 

Поновлено доступ до ПК «ІІС «Соціальна громада». До Державного реєстру 

речових прав на нерухоме майно з правом перевірки права власності для 

обробки інформаційного повідомлення про пошкоджене майно та перевірки 

права власності для реєстрації місця проживання. До ПФУ з правом роботи в 

ЄДАРП, оформлення пільг та субсидій. До Порталу Єдиної державної 

електронної системи у сфері будівництва. 

Робота в перелічених реєстрах дає можливість надавати наступні 

адміністративні послуги: 

- з реєстрації місця проживання; 

- актуалізацію даних в реєстрі територіальної громади для подальшої 

можливості самостійного отримання громадянами за допомогою електронного 

Порталу Дія витягів про місце реєстрації з РТГ; 

- вносити інформацію про пошкоджене та зруйноване майно на території 

Волноваської МТГ; 

- оформлення пільг та субсидій; 

- наповнення ЄДАРП інформацією про осіб які мають право на пільги.  

Станом на 01.10.2024 р. ЦНАП Волноваської міської ВЦА внесено до 

Реєстру – 290 об’єктів. Всі особисті заяви від громадян та інформаційні 

повідомлення оброблені.  

З травня місяця 2024 року надавалася тимчасова адміністративна 

послуга щодо здійснення уточнення військово-облікових даних призовників, 



військовозобов’язаних та резервістів. За період надання зазначеної послуги 

уточнення зробили 26 громадян. 

Працює інформаційний чат-бот @GID_CNAP_Bot з переліком 

адміністративних послуг та порядком їх отримання згідно вимог чинного 

законодавства України. Чат-ботом за 9 місяців скористалося -  502 громадян. 

Крім того, для покращення комунікації та для ознайомлення населення з 

новелами чинного законодавства України продовжує свою роботу Telegram 

канал ―Питання-відповіді‖ за допомогою якого громадяни можуть звертатися 

безпосередньо до працівників ЦНАП Волноваської міської ВЦА з конкретними 

питаннями.   

Ведеться офіційна сторінка ЦНАП у соціальній мережі Facebook 

де   поміж всього також розміщені телефони працівників ЦНАП Волноваської 

міської ВЦА для можливості звернення та актуальна інформація щодо режиму 

роботи.  

Завдяки злагодженій взаємопраці з Волноваською міською ВЦА, 

через  ЦНАП Волноваської міської ВЦА здійснювався прийом заяв та 

документів від громадян Волноваської міської територіальної громади з 

оформлення матеріальної допомоги на дороговартісне лікування, придбання 

ліків чи фінансових затрат для проведення стаціонарного (амбулаторного) 

лікування, за 9 місяців 2024р. ЦНАП Волноваської міської ВЦА прийнято 38 

заяв на отримання допомоги. Додаткової соціальної допомоги з бюджету 

Волноваської міської територіальної громади сім’ям з дітьми при народженні 

дитини, за 9 місяців 2024р. ЦНАП Волноваської міської ВЦА прийнято 71 

заява на отримання допомоги. Матеріальної допомоги особам з інвалідністю І 

групи та дітям з інвалідністю, ЦНАП Волноваської міської ВЦА прийнято 20 

заяв на отримання допомоги. Матеріальної допомоги особам похилого віку, 

яким виповнилось 80 і більше років, ЦНАП Волноваської міської ВЦА 

прийнято 31 заява на отримання допомоги. 

Також здійснювався прийом заяв та документів від громадян 

Волноваської міської територіальної громади з 

проведення  оздоровчої  кампанії  дітей, які потребують особливої соціальної 

уваги та підтримки у  Комунальному підприємстві «Обласний дитячо-

молодіжний санаторно-оздоровчий комплекс «Перлина Донеччини». ЦНАП 

Волноваської міської ВЦА прийнято 46 заяв на оздоровлення. 

   Надано додаткову соціальну допомогу з бюджету Волноваської міської 

територіальної громади  до Дня захисту дітей 28 особам.      

З 21 червня 2024 р. надається Одноразова матеріальна допомога 

військовозобов'язаним, яких призвано на військову службу під час мобілізації 

або прийнято на службу до військових підрозділів сил оборони за контрактом 

на строк не менше 3 років, надано 1 послугу. Також надається Матеріальна 

допомога сім’ям загиблих (померлих)/позбавлених особистої свободи 

Захисників і Захисниць України, надано 19 послуг. 

Надається адміністративна послуга «Під ключ», а саме: працівниками 

Відділу ЦНАП надається практична допомога заявникам у складанні заяв, 

звернень, скарг тощо. Детально пояснюється заявникам, які необхідно вчинити 



дії для отримання тієї чи іншої адміністративної послуги у зручному для них 

ЦНАПі. Також надаються інші супутні послуги, які виникають в ході 

конкретної адміністративної послуги. Послугу отримали 342 особи. 

Працює гаряча лінія ―Підтримка поруч‖ для консультування та надання 

практичної допомоги в складанні необхідних документів для 

військовослужбовців та членам їх сімей. Уповноважено наказом керівника 

відділу особу, яка безпосередньо займається цим напрямком. За консультаціями 

звернулось 66 військовослужбовців. 

Підраховуючи загальну кількість станом на 01.10.2024р. надано 3210 

адміністративних послуг. 

 

 По розділу 2.2.15. «Освіта» за звітний період витрачено 15 361,2 тис. 

грн, з них:  

         підвищення кваліфікації педпрацівників громади – 8,7 тис.грн;  

          організація роботи Інклюзивно-ресурсного центру – 240,0 тис.грн, (кошти 

державного бюджету), 

організація індивідуального навчання учнів (педагогічний патронаж) – 

311,6 тис. грн, 

організація навчання за екстернатною формою – 84,3 тис.грн (кошти 

державного бюджету), 

організація дистанційної форми навчання – 14 714,3 тис. грн  (з них 

кошти державного бюджету – 14509,6 тис. грн, кошти місцевого бюджету – 

204,8 тис.грн), 

забезпечення доставки підручників – 2,4 тис.грн. 

Мережу закладів освіти громади до повномасштабного вторгнення 

складали 18 закладів загальної середньої освіти, 14 закладів дошкільної освіти, 

3 заклади позашкільної освіти та 1 інклюзивно-ресурсний центр. У 2024/2025 

н.р. розпочали роботу у дистанційному форматі лише 5 закладів загальної 

середньої освіти (Волноваський ЗЗСО № 1, Волноваський ЗЗСО № 2, 

Волноваський опорний ЗЗСО, Волноваський ЗЗСО № 6, Волноваський ЗЗСО 

№ 7), інші школи та ІРЦ знаходяться на простої, всі садочки та позашкілля 

тимчасово не надають освітніх послуг (призупинені).  

Кількість здобувачів освіти складає 988 (з них 505 – за кордоном, 337 – на 

ТОТ, 5 – на території Донецької області (підконтрольній) та 141 евакуювалися 

в інші регіони України). Відкрито 54 класи (розрахункова кількість класів – 

52), із них  перших — 3 класи (59 осіб), десятих — 5 (97 осіб). Середня 

наповнюваність шкіл становить 197 осіб, середня наповнюваність класів 18 

осіб. Освіту надають 78 педагогічних працівників, з них 18 знаходяться за 

кордоном, 59 – в інших областях України та 1 перебуває на підконтрольній 

території Донецької області. 

Освітній процес відбувається у дистанційному форматі з використанням 

освітніх платформ E-school, HUMAN та Нові знання.  

Відповідно до постанови КМУ від 27.12.2017 № 1088 «Про затвердження 

формули розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами» (зі змінами 

від 05.03.2024 № 245), у 2024 році обсяг освітньої субвенції для всіх місцевих 



бюджетів визначається без урахування додаткових годин навчального плану на 

окремі предмети, факультативні курси, індивідуальні заняття тощо. Але 

громада для забезпечення якісного освітнього процесу та недопущення 

виникнення заборгованості із виплатами заробітної плати педагогічним 

працівникам виділила додаткові кошти з місцевого бюджету на виплати 

заробітної плати. Так, за 9 місяців з місцевого бюджету витрачено 311,6 тис. 

грн на оплату праці педагогічних працівників за індивідуальні заняття 

(педагогічний патронаж), а також 204,8 тис.грн на оплату праці педагогічних 

працівників у дистанційних школах (варіативні години). 

В березні 2024 року Відділ освіти отримав залишок безкоштовних 

підручників для 5-6 класів (483 примірника). У вересні 2024 року отримали 

частину підручників для 7 класів (294 примірника). Згідно з постановою КМУ 

від 23 січня 2019 року № 41 «Про затвердження Порядку забезпечення 

підручниками та посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти та 

педагогічних працівників», підручники друкуються за державні кошти, а 

доставку і отримання підручників та посібників організовують обласні 

держадміністрації за рахунок коштів місцевих бюджетів. Так, за 9 місяців з 

місцевого бюджету було сплачено послуги зберігання та складування 

підручників і посібників у розмірі 2,4 тис. грн. 

Окрім того, відповідно до ч.1 статті 57 Закону України «Про освіту» 

держава забезпечує педагогічним працівникам оплату підвищення кваліфікації. 

Так, станом на 01.10.2024 року підвищення кваліфікації пройшли 14 осіб, з 

місцевого бюджету витрачено 8,7тис. грн. 

 

По розділу 2.2.16. «Підтримка сім'ї, дітей та молоді» - за звітний період 

витрачено 0,0 грн. За  даним напрямком також проводиться робота в онлайн 

форматі. Особлива увага при цьому приділяється пропаганді та збереженню 

сімейних цінностей і національно-патріотичному вихованню молоді 

Волноваської МТГ.  

У звітному періоді проведено низку заходів з метою реалізації державної 

молодіжної, сімейної політики, національно-патріотичного виховання, 

запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми: 

- молодіжне спілкування з нагоди Дня Святого Валентина (залучено 55 

осіб); 

- конкурс читців «Шевченком натхненні» з нагоди 210-річчя від дня 

народження Тараса Шевченка, серед здобувачів освіти закладів загальної 

середньої освіти Волноваської МТГ (залучено 15 осіб); 

- молодь Волноваської МТГ активно долучається до обласних заходів, 

зокрема 5 молодих людей прийняло участь в обласних заходах з нагоди Дня 

пам’яті небесної сотні та Дня добровольця; 

- з нагоди Дня матері проведено флешмоб «Моя найрідніша», участь в 

якому прийняло понад 100 представників молоді Волноваської МТГ; 

- з нагоди Міжнародного дня сім’ї проведено інформаційно-

просвітницьку роботу та залучено представників Волноваської МТГ до 

Обласного конкурсу фото з нагоди свята. 



-  флешмоб "Вільна Україна: 24 серпня", присвячений Дню Незалежності 

України; 

 - молодь Волноваської МТГ прийняла участь в обласних заходах з нагоди 

Дня Захисників і Захисниць (Обласна акція "Героям – слова підтримки!"), Дня 

Батька (тематичний фотоконкурс), та обласній фотовиставці з нагоди Дня 

Конституції «Мої права зруйновані війною». 

- проведено інформаційно-просвітницькі акціїз нагоди Дня боротьби з 

сексуальним насильством в умовах конфлікту, Всесвітнього Дня протидії 

торгівлі людьми (30 липня) Додатково розміщено інформаційну пам’ятку на 

офіційному сайті Волноваської міської ВЦА. 

При Волноваській міській ВЦА діє координаційна рада з питань сім’ї, 

ґендерної рівності, демографічного розвитку, протидії торгівлі людьми, 

запобігання і протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі. 

Засідання відбуваються не рідше одного разу на три місяці в форматі онлайн. У 

2024 році проведено 1 засідання. 

Представники Волноваської міської ВЦА увійшли до Районної 

координаційної ради з питань сім’ї, ґендерної рівності, демографічного 

розвитку, протидії торгівлі людьми, запобігання і протидії домашньому 

насильству і насильству за ознакою статі та приймають активну участь у 

щоквартальних засіданнях. 

Волноваська міська ВЦА співпрацює з Волноваським районним відділом 

поліції. З початку повномасштабного вторгнення повідомлень від мешканців 

Волноваської МТГ щодо випадків домашнього насильства і торгівлі людьми не 

надходило. 

Проводяться інформаційно-просвітницькі заходи з запобігання 

домашньому насильству та протидії торгівлі людьми, зокрема – систематично 

розміщуються інформаційні пам’ятки з цих питань на офіційному сайті та 

соціальних мережах з  метою підвищення обізнаності населення громади. 

Задля додаткового інформування мешканців громади щодо алгоритму дій 

та механізму надання допомоги особам постраждалим від домашнього 

насильства розміщено публікацію щодо протидії домашньому насильству в 

інтернет-виданні «Волноваха СИТИ». 

 Відділом у справах сім’ї молоді та спорту ведеться активна робота з 

оновлення бази даних багатодітних сімей Волноваської громади,  та надання 

консультаційних послуг таким сім’ям. У 2024 році 22 сім’ї, які виховують 64 

дитини отримало такі послуги. 

Також з багатодітними сім’ями систематично проводиться інформаційна 

робота. Зокрема у 2024 році: 

- щодо можливості отримання єдиноразової матеріальної допомоги з 

нагоди Дня захисту дітей; 

- щодо можливості отримання додаткової матеріальної допомоги для 

мешканців Волноваської МТГ; 

- можливості безкоштовного оздоровлення дітей та ін. 

- можливості отримання безкоштовного житла від благодійного фонду 

Місія Хансена.  



По розділу 2.2.17 «Охорона здоров’я» за звітний період витрачено 

1462,9 тис.грн: 

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Волноваської 

міської територіальної громади» продовжує роботу на неокупованій території 

України у повній відповідності до чинного законодавства. З метою 

безперебійної роботи закладом укладено договір оренди з ФОП «Грек  Карина 

Хассанівна» від 17 жовтня 2022 року № 3516 нежитлового приміщення 

загальною площею 55,3 кв. м за адресою: м. Київ, бульвар Шамо Ігоря, будинок 

19, приміщення 2. Відкрита нова адреса провадження медичної практики 

АЗПСМ м. Київ № 26, де працюють 2 лікаря, 1 сімейна медична сестра та на 

0,25 ставки санітарка. Підрозділ обслуговує населення Волноваського району 

та нових пацієнтів міста Києва. Також працюють чотири сімейних лікарі на 

дому (віддалено в режимі реального часу через інтернет). 

Волноваською міською територіальною громадою на програму «Доступні 

ліки» на 2024 рік заплановано 505,0 тис.грн, станом на 01.10.2024 

профінансовано 510 рецептів (75 осіб) на суму 349,6 тис.грн. Також придбано 

50 тестів на ВІЛ-інфекцію на загальну суму 11,0 тис.грн (проведено досліджень 

30 пацієнтам), 45 пакувань тест-смужек для діагностики вірусного Гепатиту В 

на загальну суму 11,2 тис.грн (проведено тестування 17 пацієнтам) та тест-

смужки для дослідження цукру в крові – 7 пакувань на суму 3,0 тис.грн. 

Підприємством були придбані дезинфікуючі засоби 23 пакування на загальну 

суму 5,0 тис. грн. Для забезпечення надання якісних медичних послуг 

населенню з можливістю виїзду додому на виклики  пацієнтів було придбано 

легковий автомобіль на суму 1000,0 тис.грн. 

За 9 місяців 2024 року підприємством задекларовано 1187 нових 

пацієнтів, прийнято 3552 пацієнтів, з них ВПО з Волноваського району - 2005, 

дітей 285. Видано 458 направлень на аналізи. Також 103 пацієнта зробили 

електрокардіографію. 

 

По розділу 2.2.18. «Фізичне виховання та спорт» за звітний період на 

утримання ДЮСШ Волноваської МТГ витрачено 794,3 тис. грн., які витрачені 

на заробітну плату з нарахуванням.  

Здійснює роботу дитячо-юнацька спортивна школа Волноваської МТГ, 3 

тренери перебувають в простої.  

Враховуючи виклики сьогодення, заходи проводяться у форматі онлайн:  

1) приймається участь у щомісячних онлайн-нарадах управління фізичної 

культури і спорту облдержадміністрації;  

2) проводиться інформаційно-просвітницька робота, спрямована на 

популяризацію здорового способу життя серед мешканців громади. Зокрема: 

 - у березні 2024 року у м. Київ відбувся Чемпіонат України з гирьового 

спорту серед чоловіків та жінок, юніорів та юніорок, студентів та ветеранів 

фізичної культури і спорту. 4 спортсмени Волноваської громади долучились до 

змагань, директор ДЮСШ Волноваської МТГ став членом суддівської колегії 

змагань.  



- спортсмени Волноваської МТГ приймають участь у регіональних та 

всеукраїнських змаганнях з волейболу і футболу. Зокрема представники 

збірних з волейболу і футболу дислокуються у Донецькій області (м.Покровськ) 

та у Дніпропетровській області (м. Дніпро); 

- на сайті Волноваської МТГ, на сторінці у соціальній мережі Фейсбук та 

Телеграм каналі  висвітлюємо досягнення спортсменів громади, що 

продовжують тренуватись на території інших областей України і за кордоном; 

3) приймається участь в обласних заходах згідно календарного плану на 

2024 рік. 

4) з нагоди Всесвітнього дня здоров’я у квітні 2024 року відділом у 

справах сім’ї молоді та спорту Волноваської міської ВЦА спільно з 

представниками ДЮСШ Волноваської МТГ проведено круглий стіл для 

учнівської молоді Волноваської МТГ. 

5) долучились до Всеукраїнської патріотичного забігу «Шаную воїнів, 

біжу за героїв України»; 

6) проведено заходи з нагоди Дня фізичної культури і спорту, зокрема 

зібрано інформацію про досягнення спортсменів Волноваської МТГ, та 

опубліковано на сайті зі словами подяки; 

7) у вересні 2024 у ЗЗСО Волноваської МТГ проведено Всеукраїнський 

олімпійський урок.   

Пріоритетним напрямком на сьогоднішній день є збереження кадрового 

резерву працівників сфери фізичної культури та спорту, та стимулювання 

спортивного активу Волноваської МТГ до повернення в громаду після 

деокупцції.  

 

По розділу 2.2.19. «Культура і туризм» - за звітний період по цьому 

розділу витрачено 0,0 грн.      

За  три квартали 2024 року було проведено 229 культурно мистецьких 

заходів, як онлайн так і офлайн, з них 224 заходи у національно-патріотичному 

напрямку. Офлайн заходи проводились у м. Києві, Дніпрі, Жовтих-Водах та 

Горішніх Плавнях. Найяскравішим заходом було створення фотозони до Дня 

Вишиванки «Вишиваю Долю, Вишиваю Волю» працівниками Культурного 

ХАБу «Вугледар - Волноваха». В третьому кварталі  відбулася екскурсія для 

переселенців з Волноваського району до м. Кам’янського, провели гру для 

згуртування громади «Спільноти в безпеці», пройшли зустрічі з військовими- 

митцями та інші заходи. Працівниками культурного ХАБу «Вугледар - 

Волноваха» проведені майстер класи для діточок переселенців, які зараз 

знаходяться далеко від своїх домівок і потребують уваги. Прийняли участь у 

вищезазначених заходах 10530 осіб. 

 

По розділу 2.2.20. «Соціальний захист населення» витрачено 2935,9 тис. 

грн, з них 89,5 тис.грн – кошти обласного бюджету, 2846,4 тис. грн – кошти 

місцевого бюджету, в т.ч.: 

- на організацію  відпочинку та оздоровлення дітей,  які потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки та дітей, які виховуються в сім'ях з 



дітьми   - 1186,7 тис. грн (47 дітей), в т.ч 79,0 тис. грн – кошти обласного 

бюджету;  

- на додаткову соціальну допомогу з бюджету територіальної громади 

сім’ям з дітьми при народженні дитини– 670,0 тис. грн (67 осіб); 

- на виплату одноразової матеріальної допомоги на дороговартісне 

лікування, придбання ліків чи фінансових затрат для проведення стаціонарного 

(амбулаторного) лікування – 291,0 тис. грн (допомогу отримали 34 особи); 

на надання матеріальної допомоги до Дня пам'яті жертв аварії на ЧАЕС 

постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи І категорії – 45,5 тис. грн 

(допомогу отримали 7 осіб), в т.ч 10,5 тис. грн – кошти обласного бюджету;  

- на надання матеріальної допомоги до Дня захисту дітей дітям-сиротам, 

дітям позбавленим батьківського піклування та дітям з багатодітних сімей – 

213,0 тис. грн (допомогу отримали 71 дитина); 

- на виплату матеріальної допомоги на дороговартісне лікування, 

придбання ліків чи фінансових затрат для проведення стаціонарного 

(амбулаторного) лікування Захисникам і Захисницям України, які брали 

безпосередню участь у бойових діях, забезпеченні здійснення заходів з 

національної безпеки і оборони – 60,0 тис. грн (допомогу отримали 3 особи); 

- на надання матеріальної допомоги особам похилого віку яким 

виповнилось 80 і більше років– 93,0 тис. грн  (допомогу отримали 31 особа); 

- на надання матеріальної допомоги особам з інвалідністю І групи та дітям 

з інвалідністю – 100,0 тис. грн  (допомогу отримали 20 осіб); 

- на надання матеріальної допомоги членам сімей загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць України – 95,0 тис. грн. (допомогу отримали 19 осіб); 

- на надання одноразової матеріальної допомоги військовозобов'язаним, 

яких призвано на військову службу під час мобілізації або прийнято на службу 

до військових підрозділів сил оборони за контрактом на строк не менше 3 років 

– 181,7 тис. грн (допомогу отримали 6 осіб). 

 

 По розділу 2.2.23. «Захист прав і свобод громадян» витрачено 4200 тис. 

грн на виконання заходу - створення належних умов для виконання 

поставлених перед правоохоронними органами завдань у період воєнного 

стану, здійснення заходів щодо відсічі збройної агресії Російської Федерації 

проти України і забезпечення національної безпеки - шляхом надання субвенції 

з місцевого бюджету державному бюджету. Для виконання завдань, 

поставлених перед поліцією у період воєнного стану, надання допомоги та 

евакуації цивільного населення, своєчасного реагування та виїзду на місце 

вчинення кримінальних правопорушень з метою документування злочинів, 

Головне управління національної поліції в Донецькій області вже придбало для 

Волноваського РВП ГУНП в Донецькій області 2 спеціалізованих автомобіля, 

паливно – мастильні матеріали, планується придбання купольні РЕБ антидрон 

системи/глушилки дронів. 

 



 По розділу  2.2.24. «Заходи, пов’язані з наслідками військової агресії 

Російської Федерації на території області. Підтримка внутрішньо 

переміщених осіб» витрачено 191 652,5тис. грн, в т.ч.: 

- на забезпечення належного функціонування публічного простору Центрів 

підтримки ВПО Волноваського району  "Пліч-о-пліч" в містах Київ, Дніпро, 

Запоріжжя, Полтава та Покровськ-офлайн простору – 300,0 тис.грн; 

- на придбання спеціалізованого автотранспорту для Волноваського РВ 2 

управління (з дислокацією у м.Маріуполь Донецької області)  шляхом передачі 

субвенції з бюджету громади державному бюджету – 500,0 тис.грн (придбано 1 

авто); 

- на забезпечення здійснення першочергових заходів із захисту та оборони 

території області, в тому числі  поповнення регіонального матеріального 

резерву шляхом передачі дотації з бюджету громади Донецькому обласному 

бюджету - 32124,6 тис.грн; 

- на фінансування заходів Районної програми забезпечення діяльності 

Волноваської районної державної адміністрації, районної військової 

адміністрації на 2023-2024 роки – 800,0 тис.грн; 

- на здійснення заходів із запобігання виникненню надзвичайних ситуацій 

в регіоні та ліквідації їх наслідків, з оборони та захисту території області та 

інших невідкладних дій, пов’язаних із воєнним станом, шляхом передачі 

дотації з бюджету громади Донецькому обласному бюджету – 157 927,9 

тис.грн. 

 

 

 Протягом звітного  періоду 2024 року більшість заходів Програми 

Волноваською міською військово-цивільною адміністрацією не були проведені, 

інвестиційні проєкти не реалізовувались, у зв’язку з військовою агресією 

Російської Федерації проти України та тимчасовою окупацією всієї території 

Волноваської міської територіальної громади. 

 

 

 

Керівник Волноваської міської 

військово-цивільної адміністрації     Іван ЛУБІНЕЦЬ 


